



Foto de LA PRENSA, por Larín

42 AÑOS. El Dr. Alfonso Rochac (derecha), dicta una conferencia sobre la fundación de las Cajas de Crédito en el país, durante la celebración del 42 Aniversario de FEDECCREDITO. Le acompaña el Lic. Mario Stanley Cáceres, gerente.



COMUNIDADES. El presidente de la ANDA, Ing. José Ricardo Perdomo, muestra los proyectos de trabajo de la Institución. Más de 60 obras por año entre acueductos y alcantarillados, beneficiarán a personas que tradicionalmente han carecido de estos servicios.

# Con trabajos sociales se busca pacificación

Intensos patrullajes y rastreos por carreteras y campiña, iniciaron ayer unos dos mil quinientos efectivos de la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso. Cuenta también, con otras unidades de apoyo, en busca de reductos terroristas, según informan voceros militares.

Hace diez días, finalizó otra operación similar, que dejó excelentes resultados en experiencias, motivación de la ciudadanía, destrucción de campamentos, recuperación de armas y municiones, mayor capacitación de la

tropa, etc., de acuerdo con los informes oficiales.

La Cuarta Brigada de Infantería, se halla realizando programas de acercamiento con la ciudadanía, es decir, poniendo en primer plano el interés militar por la persuasión, tanto para combatientes, como para civiles indifensos.

Las tropas que comanda el coronel Sigifredo Ochoa Pérez, son apoyadas por vuelos de aviones y helicópteros que lanzan hojas volantes formulando llamamientos a los distintos sectores ciudadanos, para que cooperen en el encuentro de los caminos que conduzcan a la reconciliación nacional.

Cuando en alguna ocasión ha habido reacciones negativas por parte de los grupos alzados en armas, entran en acción las tropas de Infantería involucradas en los rastreos y todo vuelve a la normalidad.

En todas las poblaciones visitadas por las tropas de la

—Pasa a la página 50—

## Falta de materiales impide reparar vías

Por la falta de asfalto, piedra y otros materiales, el Ministerio de Obras Públicas no ha podido continuar con la segunda y tercera fase del plan de reparación de vías públicas, declaró ayer el ministro, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez.

Dijo que los proveedores de estos materiales han suspendido los suministros, debido a que se han planteado dudas en relación al pago de los mismos, al no haber presupuestado para ello.

La primera fase del programa de reparación de

vías urbanas, recordó el Ing. Rodríguez, fue realizada exitosamente, gracias a la oportuna transferencia de fondos de otros programas, que fue posible hacer durante el mes de diciembre, pero ahora, el presupuesto elaborado desde el año pasado, ya está agotado en todo el ramo de

—Pasa a la página 54—



—Foto de LA PRENSA, por Paván.

INVITAN. Señoras, Betty Suárez de Teague, Ana Celia de López Lindo y May Pascual de Guerra Hinds, Damas Rotarias durante su visita a LA PRENSA GRAFICA. Invitan a la cena benéfica que el Club Rotario San Salvador ha organizado para el viernes 22 de febrero.

# ANDA beneficia a colonias ilegales

Más de 60 sistemas de acueductos y alcantarillados serán construidos el presente año en las comunidades ilegales dijo ayer el presidente de la ANDA, Ing. José Ricardo Perdomo.

Sumado esto a otros proyectos para San Salvador, agregó se beneficiará a casi 700 mil personas y serán generados 2,816 trabajos.

Explicó que todos los trabajos de importancia para los años de 1985 y 1986 ya están completamente definidos, y están orientados a beneficiar en primer lugar, a las personas que tradicionalmente no han gozado de los servicios de agua potable y alcantarillado, que son

casí todas personas residentes en las comunidades ilegales.

El presente año, dijo, serán desarrolladas 34 obras de acueductos y 27 de alcantarillados en las comunidades ilegales, que sumadas a otros 10 proyectos en San Salvador y 6 proyectos más, en municipios del interior del país, tendrán un costo mayor de ₡15,5 millones.

### Resuelto ministro Proyecto Zona Norte

Agregó que el Area Metropolitana tiene ya resuelto el suministro de agua po-

—Pasa a la página 50—

## Satisface el arreglo de textileros-algodoneros

Satisfacción nos causa el arreglo final a que llegaron los empresarios textileros y algodoneros, al fijar de común acuerdo el precio del quintal de algodón oro, expresaron ayer dirigentes de la SCIS.

El atraso que se presentó en la fijación del precio, y la forma lenta como se llevaban a cabo las negociaciones, estaba causando mucho perjuicio a las em-

—Pasa a la página 23—

## Asder pide participar discusión ley de Antel

La Asociación Salvadoreña de Radiodifusores, ASDER, se presentó ante la Asamblea, para expresar su deseo de participar en la discusión y análisis de un Proyecto de Ley de ANTEL.

Por su parte el abogado Juan Doño Altamirano, representante legal de los empresarios de radioemisoras, manifestó que esa gremial empresarial, está

—Pasa a la página 11—

## Firma convenio para créditos de comercio

Se firmó ayer convenio para implementar el Programa de Seguros para Créditos de Comercio entre el Banco Central de Reserva y la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).

El presidente del Banco, Lic. Alberto Benitez Boni-

lla, luego de firmar, con el Sr. Robin Gómez, oficial de la AID, explicó que de acuerdo a los términos del documento el gobierno de los Estados Unidos de América se compromete a asistir al gobierno de El

—Pasa a la página 51—

## Mañana inaugurará VIII Congreso CA Medicina Interna

Mañana jueves se inaugurará en el Hotel El Salvador Sheraton, el VIII Congreso Centroamericano de Medicina Interna.

El evento se inaugurará a las 8 de la mañana y clausurará el sábado por la tarde, según informó el Dr. Benjamin Interiano M., presidente del comité organizador.

Asistirán eminentes médicos del área centroamericana y del país, para mostrar los adelantos de la ciencia médica bajo el lema: "Controversias en Medicina".

El comité organizador está integrado por los doctores Interiano M.; Héctor José Castañeda, vicepresidente

—Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. NUEVO JUEZ. El Dr. Roberto Antonio Rivera Magaña, nuevo Juez de Paz de Mejicanos, informa que últimamente ha bajado la actividad delictiva en esa ciudad.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CONTRA CADENAS. Nos preocupa el abuso que se hace de los medios de comunicación con respecto a las cadenas de radio y televisión, y esperamos se legisle en favor de la libertad de expresión, dijo

ayer el representante legal de ASDER, Dr. Juan Doño Altamirano, a la presidenta de la Asamblea Legislativa, Dra. María Julia Castillo Rodas. Aparece en la gráfica a la izquierda el empresario de radio Lic. Andrés Rovira.